
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	12860
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	діяльністю	передбачено	«Нове	будівництво	молочно-товарної	ферми	за
адресою:	 с.	 Соломна,	 Хмельницького	 р-ну,	 Хмельницької	 області».	 Передбачається
будівництво	молочно-товарної	ферми	на	1276	голів	великої	рогатої	худоби.	Передбачена
безприв’язно-стійлова	система	боксового	утримання	корів	без	підстилки	у	двох	корпусах
по	638	голів	кожен.	Доїння	Доїння	передбачено	3	рази	на	добу	(одночасно	до	40	голів).
Надоєне	 молоко	 проходить	 через	 контур	 охолодження,	 охолоджуючись	 до	 4°С,	 після
чого	 подається	 в	 охолоджуючі	 танки	 для	 зберігання	 із	 заданою	 температурою,	 звідки
перекачується	в	молоковоз.	Всі	процеси,	що	відбуваються	з	тваринами	під	час	та	після
доїння,	 контролюються	 за	 допомогою	 програми	 управління	 доїльним	 залом.	 Система
автоматичного	 зняття	 доїльних	 апаратів	 точно	 і	 послідовно	 відстежує	 проходження
потоку	молока	під	час	доїння.	Після	завершення	доїння,	подача	вакууму	припиняється,	і
доїльний	 апарат	 від'єднується	 від	 вим’яні	 корови.	 Передбачено	 доїльну	 систему
«Карусель»,	 що	 має	 форму	 обертового	 конвеєра,	 де	 доїльні	 станки	 розташовані	 на
обертовій	 платформі,	 із	 засобами	 для	 санітарної	 обробки	 вимені	 на	 вході	 в	 конвеєр.
Планованою	 діяльністю	 передбачено	 тимчасове	 зберіганням	 молока	 в	 ємностях	 для
охолодження.	 У	 якості	 технічної	 альтернативи	 1	 розглянуто	 трьохконтурну	 систему
охолодження	 ємностей	 з	 використанням	 фреону	 R404A	 в	 якості	 холодагенту.	 Чіллер



призначений	 для	 охолодження	 рідини	 (антифриз	 -	 пропіленгліколь),	 яка
використовується	 в	 контурі	 охолодження.	 Охолоджувальна	 рідина	 циркулює	 через
теплообмінник,	 який	 охолоджує	 молоко.	 Пропіленгліколь,	 який	 є	 антифризом	 і
охолоджувачем,	 циркулює	 в	 другому	 контурі	 теплообмінника,	 який	 працює	 так,	 що
охолоджена	пропіленгліколева	рідина	передає	своє	тепло	холодоагенту,	який	допомагає
підтримувати	 низьку	 температуру	 пропіленгліколю.	 Холодоагент	 (фреон)	 забезпечує
охолодження	 пропіленгліколю.	 Він	 проходить	 через	 третій	 контур	 теплообмінника,	 де
поглинає	 тепло	 від	 пропіленгліколю	 і	 виводить	 його	 назовні	 (до	 зовнішнього
охолоджувача	або	компресора,	який	забезпечує	його	рециркуляцію).	У	якості	технічної
альтернативи	2	розглянуто	використання	сухого	льоду	в	якості	холодагенту.	Годування
Роздача	кормів	(загально-змішаний	раціон)	передбачена	2	рази	на	добу	(70%	ранок,	30%
вечір),	під	час	доїння	корів.	До	складу	раціону	входитимуть	вирощені	на	власних	полях
корма	 (силос,	 сінаж,	 сіно,	 солома,	 корнаж,	 зернові,	 соєва	 макуха)	 та	 плановані	 до
закупівлі	(жом,	соняшниковий	шрот	та	мінеральні	речовини).	Закладка	силосу	і	сінажу
здійснюватиметься	 в	 траншеї,	 сіно	 і	 солома	 зберігатимуться	 під	 навісами	 в	 обсязі
річного	споживання	з	урахуванням	перехідного	запасу.	Гноєвидалення	Видалення	гною
з	навісів	передбачено	кожні	дві	години	за	допомогою	автоматичних	скреперних	систем.
Гній	 з	 проходів	 буде	 прибиратися	 до	 підземного	 закритого	 каналу	 гноєвидалення	 до
КНС	 №2,	 які	 будуть	 проходити	 через	 обидва	 навіси,	 далі	 до	 лагун	 №2	 та	 №3.
Гноєвидалення	 з	 доїльно-молочного	 блоку	 (ДМБ)	 здійснюватиметься	 за	 допомогою
флеш-системи	 змиву	 підлоги.	 Змиті	 стоки	 через	 відкритий	 канал	 потраплятимуть	 на
КНС	№1,	звідки	перекачуватимуться	в	лагуну	№1.	Загальна	кількість	гнойових	стоків	від
молочно-товарної	 ферми	 складає	 до	 78	 м3/добу	 (28470	 м3/рік)	 .	 Для	 функціонування
молочно-тваринної	ферми	необхідні	наступні	ресурси:	 водні	ресурси	від	двох	 існуючих
артезіанських	 свердловин	 –	 195,165	 м3/добу;	 71235,225	 м3/рік;	 енергоресурси	 –	 від
існуючих	 ТП	 та	 аварійне	 від	 дизель-генераторної	 установки	 на	 400	 кВт;	 корми	 в
кількості,	т/рік	-	силос	кукурудзи	–	23608;	сінаж	–	5366;	жом	–	2079;	корнаж	–	1686;	сіно	–
2898.	Теплопостачання	ферми	передбачено	від	 твердопаливного	котла,	потужністю	75
кВт.	 Пожежогасіння	 передбачено	 від	 підземних	 протипожежних	 резервуарів.
Господарсько-побутове	 каналізування	 (до	 5	 м3/добу)	 відбувається	 закритою
самопливною	системою	до	септика	«MakBoxBio-5»	(об’ємом	6,6	м3).	Виробничі	стоки	від
ДМБ	у	кількості	6,9	м3/добу	до	лагуни	№1.	Дощове	каналізування	–	в	відкриті	басейни	з
використання	 води	 для	 поливу	 території.	 Площа	 земельної	 ділянки	 планованої
діяльності	до	5,1	га.	Контактний	номер	телефону:	+38	(067)408-78-76

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "СОЛОМНА	 АГРОПОСТАЧ"
41827353

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	 31272,	 Хмельницька	 обл.,	 Хмельницький	 р-н,	 село	 Соломна,	 вул.Свободи,
будинок	15

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця



1	Дата	та	час:	27.01.2026	11:00;
1	
Л і н к :	Посилання	 на	 Нарада:	 https://meet1577.webex.com/meet1577/j.php?
MTID=m66208c8e3fde0294ad346fbe652a0ba6	Номер	 Нарада:	 2551	 019	 1528	Пароль

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	70,	м.	Хмельницький,	29000	eko.khm.adm@ukr.net	(0382)	61-
85-07,	(0382)61-85-08	Олех	Марина	Сергіївна.

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 виконання	 будівельних	 робіт,	 що	 видається	 органами	 державного
архітектурно-будівельного	 контролю	що	 видається	 органами	 державного	 архітектурно-
будівельного	 контролю	(ст.	 37	 Закону	 України	 «Про	 регулювання	 містобудівної
діяльності»).Інші	 документи	 дозвільного	 характеру,	 передбачені	 законодавством,	 за
умови	 що	 вони	 не	 передбачають	 встановлення	 (затвердження)	 змін	 у	 діяльності,
затвердженій	 (схваленій)	 рішенням	 про	 провадження	 планованої	 діяльності	 або
подовження	строків	її	провадження	(згідно	пункту	9	статті	10	ЗУ	«Про	оцінку	впливу	на
довкілля»).

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться



Нарада:	 ZAeWpFQe884	Під’єднання	 з	 відеосистеми	 або	 програми	 Виклик
25510191528@meet1577.webex.com	Можна	 також	набрати	173.243.2.68	 і	 ввести	номер
наради.	Пароль	 Нарада	 для	 відеосистеми	 92397373	Приєднатися	 по	 телефону
Використовувати	тільки	VoIP;

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	70,	м.	Хмельницький,	29000	eko.khm.adm@ukr.net	(0382)	61-
85-07,	(0382)61-85-08	Олех	Марина	Сергіївна.

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	70,	м.	Хмельницький,	29000	eko.khm.adm@ukr.net	(0382)	61-
85-07,	(0382)61-85-08	Олех	Марина	Сергіївна.

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	135	аркушах.

Додатки

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Додатки

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

ТОВ	 «СОЛОМНА	 АГРОПОСТАЧ».	 Адреса:	 Хмельницька	 область,	 Хмельницький
район,	 с.	 Соломна.	 Контактна	 особа	 –	 начальник	 відділу	 охорони	 праці	 і	 захисту
навколишнього	 середовища	 –	 Петращук	 С.О.,	 тел.:	 +38	 (067)	 408-78-76,	 е-mail:
o674087876@gmail.com.	Дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами	–
09.01.2026.	 Волочиська	 міська	об’єднана	територіальна	громада.	Адреса:	31200,
Хмельницька	обл.,	 Хмельницький	р-н,	м .	Волочиськ,	площа	Центральна,	1 .	Контактна
особа	–	 голова	Черниченко	Костянтин	Володимирович.,	 тел.:	+38	 (03845)	4-05-54,	098-
343-65-42,	е-mail:	volmisrada@volochyska-gromada.gov.ua.	Дата,	з	якої	громадськість	може
ознайомитися	з	документами	–	09.01.2026.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,



контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


